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معادلة دائرة علم قطرها
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تمرين:
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العلاقات المترية في مثلث قائم
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المسافة بين نقطة و مستقيم 
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  مبرهنة: في معلم متعامد و متجانس المسافة بين نقطة
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تطبيقات:

· أحسب المسافة بين النقطة
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[image: image334.wmf](

)

C

 التي مركزها
[image: image335.wmf](

)

2,1

W-

 و تمس المستقيم
[image: image336.wmf](

)

D

 ذو المعادلة:
[image: image337.wmf]20

xy

+-=


· لتكن 
[image: image338.wmf](

)

C

¢

 مجموعة النقط
[image: image339.wmf](

)

,

Mxy

 و التي تحقق المعادلة:
[image: image340.wmf]22

2630

xyxy

+---=


   
[image: image341.wmf]·

 بين أن
[image: image342.wmf](

)

C

¢

 دائرة يطلب تعيين مركزها و نصف قطرها.

   
[image: image343.wmf]·

 هل المستقيم
[image: image344.wmf](

)

D

¢

 ذو المعادلة 
[image: image345.wmf]3240

xy

++=

 مماس للدائرة
[image: image346.wmf](

)

C

¢

 ؟


	الجداء السلمي


	
	
	الكتاب المدرسي
	الوسائل التعليمية

	
	
	الكتاب المدرسي– الجداء السلمي في المستوي
	المراجع






	ملاحظات
	المدة
	سير الدرس
	الكفاءات القبلية

	
	30د

30د
	أعمال موجهة ص 293

دساتير الجمع 
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 معلم متعامد و متجانس للمستوي. نعتبر النقطتين
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